
 
 
 
 
Drage prijateljice, dragi prijatelji,  
 
nadolazeći europski izbori u mnogočemu su specifični, ali kad bi trebalo izdvojiti samo jednu 
stvar koja će ih obilježiti, bila bi to borba za obranu temeljnih vrijednosti Europe, vezivnog 
tkiva koje je jačalo jedinstvo Europljana, poštujući istovremeno njihovu različitost. 
Ipak, vjerujući u to da je Europska unija projekt koji treba bolje služiti svojim građanima, 
europski izbori u svibnju prilika su za promjenu i izgradnju pravednije Europe.  
To je naš trenutak koji trebamo iskoristiti kako bismo napisali novi društveni ugovor za Europu,  
onu koja će štititi prava građana i promicati solidarnost, ali i za Europu koja jamči bolji život za 
sve, a ne samo za bogatu manjinu.  
 
Ljude koji će na predstojećim izborima braniti boje, vrijednosti i program SDP-a, kao i interese 
hrvatskih građana u Europskoj uniji, predstavili smo ove subote na stranačkom skupu u 
Osijeku, gdje je podršku SDP-ovoj listi i našoj Biljani Borzan dao i osječki gradonačelnik Ivan 
Vrkić. Aktualna europarlamentarka i kandidatkinja za novi mandat Biljana Borzan u Osijeku je 
istaknula kako će SDP nastaviti zastupati interese građana, maloga čovjeka, potrošača, 
hrabro i beskompromisno kao i do sada, bez obzira što o tome mislile multinacionalne 
kompanije i veliki igrači na tržištu. 
 
Predsjednica SDP-a Varaždinske županije i kandidatkinja na listi za izbore za EP Barbara 
Antolić Vupora govorila je o pet ključnih mjera iz SDP-ova programa za poljoprivredu, rekavši 
kako će se zalagati za to da hrvatski poljoprivrednici imaju jednaki tretman kao i njihovi 
europske kolege. 
 
Saborski zastupnik i kandidat na listi za europske izbore Predrag Fred Matić problematizirao je 
problem iseljavanja, koje je, nažalost, postalo sinonim za Slavoniju, regiju koja je, kako je rekao, 
nekada “mirisala na bogatstvo, a sada se osjeti siromaštvo i jad ljudi“. 
„Hrvatsku su stoljećima uništavali i razarali barbari, ali je narod ostajao, a sada su došli 
domoljubi i narod odlazi, tužno je to. Branit ću hrvatske interese u Bruxellesu, a ne briselske 
interese u Hrvatskoj“, poručio je Matić okupljenima. 
 
Uoči sjednice Glavnog odbora SDP-a u nedjelju ujutro okupilo se Predsjedništvo stranke koje je 
utvrdilo redoslijed 12 kandidata na stranačkoj listi za izbore za Europski parlament, koju će 
predvoditi aktualni europarlamentarac Tonino Picula, a što je većinom glasova potvrdio i Glavni 
odbor stranke. 
„Uvjeren sam da svih 12 imena može dati doprinos uspjehu liste. Očekujem da ćemo imati i 
dobro organiziranu kampanju i da ćemo ispuniti očekivanja članova i javnosti koja inklinira 
socijaldemokraciji. Naš cilj su tri mandata, obvezali smo se na taj rezultat i treba učiniti sve da 
ga i obranimo“, rekao je Picula u izjavi za medije i dodao kako je „zadovoljan što se na listi 
nalazi Mirela Holy jer je riječ o osobi koja ima integritet, ima rezultate u politici i vrlo jasno 
artikulira politička stajališta“. 



Na SDP-ovoj listi je kandidiran jednaki broj muškaraca i žena, a druga na listi je također 
europarlamentarka Biljana Borzan. Na trećem je mjestu Predrag Fred Matić, slijedi zastupnica 
Romana Jerković te zastupnik Joško Klisović. Na šestom je mjestu članica Predsjedništva Ivana 
Posavec Krivec, iza nje zastupnik Gordan Maras te Barbara Antolić Vupora i Mladen Novak.  
Na desetom je mjestu Sanja Radolović, iza nje nestranačka Mirela Holy te saborski zastupnik 
Ranko Ostojić.  
 
Na dnevnom redu GO-a u nedjelju je bilo i pridruživanje stranke Naprijed Hrvatska Ive 
Josipovića SDP-u, a većinom glasova prihvaćen je i stranački program za europske izbore.  
 
Još jednom pozivamo sve vas da hrabro, ponosno, odvažno i odlučno stanete rame uz rame s 
našim kandidatima i da zajedno krenemo u borbu za bolju Hrvatsku! 
 
 
Vaš SDP 


